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第１２回 鳳来北西部地域協議会 会議録（要約） 

日  時 令和８年３月１７日（火） 午後７時 ～ 午後８時２０分 

場  所 玖老勢コミュニティプラザ １階 第１会議室 

出 席 者 委 員１９名 事務局４名 

傍聴人数 なし 

次  第 

１ あいさつ 

 

２ 議事 

⑴  令和７年度地域自治区予算事業執行状況について 

⑵  令和７年度地域活動交付金成果報告について 

 

３ 分科会 

 令和８年度鳳来北西部地域自治区予算事業について 

 

４ その他 

⑴  今後のスケジュールについて 

 

 

議題・議事・発言等 

開会  

・出席１６名、欠席５名（３名遅刻）で半数以上の出席があるため、会議が成立することを報告。 

 

１ あいさつ 

村雲会長よりあいさつ 

  ・議事に先立ち、事務局から下記の委員を議事録署名人として指名。  

【議事録署名人】 

『名簿 3 番』堀庄二委員  『名簿 6 番』 岡田晴裕委員  

 

２ 報告事項  

⑴ 令和７年度地域自治区予算事業執行状況について 

各事業の予算執行状況について報告をした。 

概ね完了しており、残り事業についても 3 月末には完了予定。 

 

⑵ 令和７年度地域活動交付金成果報告について 

採択 5 団体について成果報告書を基に概要を報告した。  

 

３ 分科会  

・分科会の進行は添付資料「話すことリスト」を参考に進めていただくよう依頼した。 

・各種団体の関係人口創出に係る状況調査について、意見があればいただくようお願いした。 

  

【地域振興分科会】 

・区長要望調査を合計すると約 245 万円の要望額であり、令和 9 年度自治区予算総額か

ら継続事業の概算金額を差し引くと約 142 万円になるため約 100 万円不足する。 

・区長要望は主に集会施設の LED 化、防災備品、自治活動備品であり、優先順位を検討し
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た。塩瀬区の LED または防災備品を減らすことで調整を行っていきたい。  

 

【子育て分科会】 

・茶話会の内容を共有した。来年度の茶話会メンバーについて未確定ではあるが確認した。  

・地域発信の事業ができるといいという話から、メンコ、ネコダマ鉄砲、リムまわし、陣取りとい

った多少危険を伴うかもしれないが、普通にやっていた昔の遊びを使って検討していきたい。

予算的な負担面もあるため、最初から継続的にではなく、まずは試行的な実施で大人から

子供まで関われる事業を検討したい。地域に出かけていく際には足の確保も必要なため、学

校を活用した形で検討したい。 

 

【生き活き分科会】 

・外出支援事業の行き先、コースを検討した。最終決定を 5 月には決定し、6 月に案内をした

い。コースを選ぶ際に食事場所がネックになり、予約できる店があるといいという意見があっ

た。 

・浜松方面では道の駅塩見坂、うなぎパイファクトリー、豊橋方面では道の駅とよはし、ブラッ

クサンダーワクザクファクトリー、豊橋動植物公園、その他ではオレンジパーク、竹島水族館、

ラグーナ蒲郡などが候補地にある。これまでの経験から食事が慌ただしかったという反省が

あったため、余裕を持ったプランを考えていきたい。  

・次回で 3 回目の開催になるため、課題を整理し外出とは違う方法についても検討をしていき

たい。 

 

４ その他  

 今後のスケジュールについて 

【令和 8 年度  鳳来北西部地域協議会  事前説明会】 

 日時：4 月 28 日（火）午後 6 時 30 分～午後 7 時 30 分  

 場所：玖老勢コミュニティプラザ 

 対象：令和 8 年度から委員に選任された方  

 内容：地域自治区制度について など 

 

【令和 8 年度  第 1 回鳳来北西部地域協議会】 

 日時：4 月 28 日（火）午後 7 時 30 分～午後 9 時（予定） 

 場所：玖老勢コミュニティプラザ 

 対象：全委員  

 内容：辞令交付  など 

 

 その他として、令和 7 年度新城市地域協議会委員アンケートの協力と新城市女性人材バンク

登録者募集の登録についてお願いした。 

 

 

 

 


